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Formand:
Lars Christensen
Søndergade 24
8783 Hornsyld ................. 75 68 72 22
Bestyrelse:
Lars Mortensen ............... 75 68 72 62
Per Larsen ....................... 75 89 23 82
Kim Pedersen .................. 75 68 16 21
Bo Rasmussen ................ 75 89 70 08
Kasserer
Pernille Mortensen
Bjørnkærvej 2
8783  Hornsyld ................ 75 68 72 62

Klubforvalter:
Lars Mortensen ............... 75 68 72 62

Materialeforvalter:
Per Larsen
Nygårdsvej 3
8722  Hedensted ............. 75 89 23 82

"Andemad"  redaktion:
Klaus Vest
Kirkevænget 23, Hatting
8700  Horsens ................. 75 65 33 12
Fax .................................. 75 65 33 16
Mobil ................................ 20 45 67 01
E-mail ................... kvest@iname.com

Dykanden

Her er vandet altid varmt
også når det regner!
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Teknik:
Klaus Vest

Næste Deadline:
15 Marts 1999

Så er der igen gået et år i klubben, Jeg
er stadig alene om produktionen af
Andemad. det er bestyrelsen som levere
det stof I læser i dette blad, er det nok ?
Jeg må nok indrømme, at er der noget
der får mit p.. i kog, er det alle dem der
rykker for næste nummer af Andemad
men ikke leverer noget stof til det.
Junior afdelingen er flinke til at levere
artikler, UV rugby er ved at komme med
- men hvad med alle jer andre?
Jeg ser frem til at jeg næste år er nødt til
at sortere og korte ned for at få plads til
alle indlægne.
Som I ser er dette blad mindre end
normalt. UV-rugby er ved at gentegne alle
anoncerne, så får vi at se hvor mange
det bliver til.
Må I alle få et rigtigt godt nytår

Klaus Vest



Side 4 Side 9

Kalenderen
Januar

Tirsdag den 5 januar Svømmhal og klubhygge
Torsdag den 7 januar UV rugbykamp hos Sælhunden
Tirsdag den 12 januar Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 12 januar UV rugbykamp hos Dykanden
Tirsdag den 19 januar Svømmhal og klubhygge
Fredag den 22 januar UV rugbykamp hos Cousteau
Tirsdag den 26 januar Svømmhal og klubhygge
Fredag den 29 januar UV rugbydommer hos Vandhunden

Februar
Tirsdag den 2 februar Svømmhal og klubhygge
Søndag den 7 februar Generalforsamling
Tirsdag den 9 februar Svømmhal og klubhygge
Søndag den 14 februar Fastelavn i Juelsminde
Tirsdag den 16 februar Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 23 februar Svømmhal og klubhygge

Marts
Tirsdag den 2 marts Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 9 marts Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 16 marts Svømmhal og klubhygge
Lørdag den 20 marts Stor værgearrangement
Tirsdag den 23 marts Svømmhal og klubhygge
Tirsdag den 30 marts Svømmhal og klubhygge

Gummibåden får fra den 1. januar 1999
nyt tilholdssted.
Klubben har lejet en garage ved Bo
Rasmussen Fakkegravvej 19 , Stouby.
Det vil blive så man kan komme ind med
den nøgle der passer til klubben, der er
plads så det andet vi havde på UG
Gården også kan være der. Leje af
gummibåden skal forsat aftales med Lars
på tlf. 75 687222.

Lørdag d. 20-3-99 vil Dykanden deltage i
et stort anlagt arrangement, sammen
med Falck, brandvæsnet, politiet og
næsten alle andre foreninger i Hornsyld.
Temaet vil være sikkerhed og formålet
vil være at få fat i de mennesker i byen
og omegnen som vi aldrig ser noget til
og få dem gjort interesseret i at melde
sig ind i de forskellige foreninger der
deltager.
Nøjagtigt hvad vores rolle bliver er endnu
ikke planlagt, men det bliver noget med
prøvedyk, livreddervagt, afprøvning af
forskellige redningsveste
i bassinet, og forhåbentligt besvare
massevis af spørgsmål om dykning. Der
bliver også arbejdet på at få en rednings-
helikopter til at deltage og få
lov til at affyre forskellige nødblus. Det vil
være en god ide at reservere denne dag
fra kl. 13-17.

L.C. Informerer

Vi var en lille sluttet kreds (4 medlem-
mer) der kørte over til Kerteminde, hvor
der i denne weekend var en dykker-
udstilling/præsentation af dykkerhistorisk
museum.
Vi fik lejlighed til at se dykkerudstyr i brug
lige fra den allerførste dykkerdragt til det
udstyr vi kender i dag.
Den ældste dykkerdragt, der ikke var en
dragt men nærmest en kittel, var i læder
og luften blev leveret via 3 personer der
stod over vandet og pumpede luften( og
det skulle gøres i en bestemt takt) med
blæsebælge via en skrøbelig slange lavet
af små stykker rør, det så meget risika-
belt ud og dykkeren der endda havde
bare fødder kom da også hurtigt op af
vandet igen.
Bæltcentret havde en 50 m. lang under-
vandstunnel, hvor der var vinduer så vi
havde mulighed for at følge dykkerne ude
i vandet og se de fisk der svømmede
rundt.
Centret har tilladelse til at holde marsvin
i fangeskab, vi så 2 marsvin der er i et
stort udendørs bassin og så at de blev
fodret. De var også sjove at følge under
vandet.
Der var et stort indendørs rørebassin og
nogle så udendørs, hvor vi kunne studere
fiskene på nærmere hold. Vi forsøgte om
vi kunne nå nogle af fiskene, men det var
ikke så let, men meget sjovt at prøve.

Michael Hillestøm

Fjor&Bæltcentret i
Kerteminde
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Generalforsamling
Søndag den 7. februar

1999
Bestyrelsen indkalder hermed til generalforsamling søndag den 7 februar klokken
19.00 i klubben. Dagsorden vil ifølge vedtægterne blive:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af stemmeoptæller.
3. Formandens beretning.
4. Revideret regnskab forelægges.
5. Indkomne foreslag.
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Valg af juniorrepræsentant.
7. Valg af første og anden suppleant.
8. Valg af 2 revisorer og suppleanter.
9. Økonomi omkring klubbåde.
10. Fastsættelse af kontingent.
11. Evt.

Klubben vil som altid være vært med en lille forfriskning.

Vel mødt
 Bestyrelsen.

Søndag den 14. februar klokken 13.00 er det igen tid til
at slå katten af tønden.
Det vil som altid foregå i Juelsminde havn. Der vil være
en tør tønde for børn og en mere fugtig for dykkere. Pri-
sen for deltagelse ved den våde tønde er 25 kr pr. per-
son.

Efter endt tøndeslagning vil der blive serveret varm
cacao og fastelavnsboller i Juelsminde sejlklubs klub-
lokaler, hvor der også er omklædningsmuligheder for
de deltagende dykkere. Vi håber i år at se rigtig mange
udklædte deltagere.
Hvis I og jeres børn har planer om at deltage må I godt
tilmelde jer hos LC.
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Der har været planlagt mange dykkerture
i 1998, men desværre har det været helt
utroligt dårligt vejr og mange af turene
måtte derfor aflyses.
Det problem har vi jo ikke i svømmehal-
len og her har rigtig mange deltaget i ak-
tiviteterne. Juniorerne stiller op med ca.
20 til hver træningsaften og UV-Rugby har
forsat deres gode arbejde fra sidste år
og er nu også begyndt at vinde nogle af
kampene.
At også uddannelsesholdet og dykkerne
bruger svømmehallen ses tydeligt i
omsætningsfremgangen i klubkassen.
Vi har fået installeret nyt udstyr i Zenia
så vi bedre kan finde vores dykkermål
og næsten uden selv at gøre noget for
det. At det har kunnet lade sig gøre
skyldtes bl. a. at Kaj har formået at få BG
Bank og Stjernholm til igen at betale et
stort beløb til klubben for reklamer på
båden. Også de penge vi har tjent ved
kommunen for at deltage i  sommerferie
aktiviteter er blevet brugt til dette udstyr.
Vi har fra kommunen også fået et pænt
brev med tak for klubbens deltagelse i
disse aktiviteter og en opfordring til at
deltage i 1999.
Vi er 91 medlemmer i klubben og vores
økonomi ser fornuftig ud, vores fælles
udstyr er fornyet og vedligeholdt i den
grad det er nødvendigt.
Andemad er udkommet planmæssigt,
men der er stadig plads til indlæg fra
medlemmerne, og vi mangler at få for-
nyet annonceaftalerne.
Klaus er i gang med at lave en hjemme-
side men mangler materiale fra nogle af
os andre for at kunne færdiggøre den.
Vores garage til opbevaring af gummibåd

Formandens beretning 1999

og andet udstyr er igen blevet revet ned,
så vi har fået lov til at leje plads ved Bo,
Fakkegravvej 19, Stouby, lejemålet
aftales et år ad gangen og vi forventer at
kommunen dækker udgiften. Der vil blive
sat låse på som passer sammen med
nøglen til klubben.
Vi skulle gerne have lavet en
sommerferietur i 1999, så lad os få
forslag, ønsker og  fastsat en dato. Og få
sat nogle personer på opgaven.
Til sidst vil jeg gerne takke alle medlem-
merne for den gode ånd der findes i
klubben og som gør, at det er rart at tage
til dykning om tirsdagen.

På bestyrelsens vegne

Lars

Det gik generelt godt den dag. Allerede
fra starten var vi kun 15 min. forsinket,
da vi som sædvanlig lige skulle vente på
Esben. For de folk der ikke kender Esben,
kan det måske godt lyde af meget, men
for os der kender ham er det ingen ting.
Faktisk tror jeg, at det er en ny personlig
rekord, så tillykke med det Esben. Nå
men herefter gik turen så mod Ribe. Her
var vi så heldige at have Rene’ iblandt
os, der jo som bekendt har været  pro-
fessionel lastbilchauffør, og det viste sig
også at Rene´kunne en vej til Ribe, som
vi andre ikke kendte. Rene´s vej var kun
ca. 40 km. længere, end den vej vi valgte
at køre hjem.
Den første kamp vi skulle spille, var mod
Rødovre. Det gik ikke så godt, og det
endte med et nederlag til os på 11-0. Ikke
et resultat der i sig selv var værd at prale
af, men faktisk var det heller ingen ringe
præstation, når man tænker på at
Rødovre normalt spiller i Elite divisionen.
I næste knap skulle vi møde Fredericia,
og endnu en gang måtte vi lægge skulder
til et nederlag, men denne gang, var det
dog begrænset til 6-0.
Ligeledes gik det i tredje kamp mod
Hobro. Her kunne vi måske godt have
gjort det lidt bedre, hvis det ikke var fordi,
vi i denne kamp havde to udsmidninger.
En pga. at en af vores lånte vejlespillere
ikke havde finderne ude af vandet under
en udskiftning, og den anden vil jeg ikke
komme nærmere ind på, da det aldrig har
været min mening at hænge nogen ud
her i bladet.
Efter 3 gange røvfuld var humøret ikke
det højeste, men til gengæld var vi efter-
hånden ved at være varmet op, hvilket

gav sig til udtryk i fejdre og sidste kamp.
Her skulle vi møde Ribe, som var sidste
års vinder af Ribe-cup. Men Ribe nåede
aldrig at få en bold i kurven, og de fik kort
sagt RØVFULD, og vi havde vundet den
første kamp i 3 år.
Det er hermed bevist, at vores nye form
for træning har båret frugt, og vi er
overbeviste om at bølgen vi fortsætte.
Men for nu at tage det hele fra starten.
For ca. 2 måneder siden var vi så heldige
at få Svend fra Vejle til at træne os
sammen med Rene´som har spillet UV
gennem mange år. Det betyder, at vi hver
gang  mindst har en træner, og at vi, hver
gang starter med fælles opvarmning, så
vi ikke først skal bruge ½-time på at spille
os varme, men at vi er klar til at spille når
klokken er 21,00. Vi er med andre ord
blevet lidt mere seriøse, og har faktisk
ambitioner om ikke at få en sidsteplads i
år. Jeg kan derfor kun opfordre alle der
har lyst til at spille eller prøve at spille UV-
rugby at møde op i svømmehallen
Tirsdag aften kl. 20,45 omklædte.

NB.
Hvis du har spørgsmål angående UV-
rugby skal du være velkommen til at
kontakte mig efter kl. 1800 på

TLF. 75687699/40119906

Med venlig hilsen
Morten Bornemann

VI VANDT !!!!!!


